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OBJEKT: Zamenjava strešne kritine na stavbi občine  

 

POROČILO: 

Za lažjo izvedbo ponudbe prilagamo nekaj fotografij z kratkim opisom:                                        

 

Strešna konstrukcija ima naklon strehe 19 stopinj, kritina so korci položeni na planete, napušč  je 

izveden v nižjem nivoju in je v celoti zajet v kvadraturi strehe. Na kapih streh je položena  v malto 

opeka NF ( delno rezana ).Na strehi se nahajajo drogovi anten, klima naprave, strešne line, ter 

dimniki oziroma ventilacije, odduhi, strelovod. Vsa pločevina se obnovi in sicer v bakreni izvedbi 

0,60mm. 

S strešne konstrukcije se odstranijo vsi antenski drogovi, ki po informacijah investitorja niso več v 

funkciji, odstranijo se klima naprave in se ponovno montirajo po izvršenih gradbenih delih 

 

 

 

 

 



Klima, dve enoti – se odstrani in ponovno montira. 

 

Strešne dimnike, oziroma ventilacije se sanira in sicer betonska kapa se očisti in premaže z 

hidroizolom, opeka se rabitzira in omeče z apnenocementnim  ometom , na predhodni  cementni 

obrizg, fini omet, fasadna barva 

Dimnik centralne kurjave, ki trenutno ni v funkciji se sanira z armiranim cementnim ometom debeline 

5cm, armiran z Q 196, fini omet, ter fasadna barva. 

 



Na napušč v dveh nivojih, v pipisu izvedba v enakem detajlu, razen vzdolžne opeke, ki v popisu ni 

zajeta.  

 

 

 

 



 

 

Na JZ delu strehe se zamenja greben, zamenja se prečni nosilec trapeznega vešala, postavi novi leseni 

stebriček  20/20cm, odkrije celoten del strehe za zamenjavo grebena, obstoječo konstrukcijo se 

podpre. Greben v dolžini cca 11,00m.  

 

 



Pogled strešne kritine iz korcev. 

 

Prečna NF opeka na novi strešni kritini ni zajeta. 

Izvajalec mora upoštevati zahteve požarnega elaborata in elaborata varstva pri delu katerega bo 

dostavil naročnik. 

Ker naročnik ne dopušča postavitev fasadnih odrov na vhodni fasadi mora izvajalec na osnovi 

predhodno izdelanega statičnega izračuna in delavniških načrtov izdelati kovinske pohodne in 

zaščitne delavne konzole, ki se bodo glede na fazo izvedbe strehe namestila na napušču. Dovoz in 

odvoz materiala v času izvedbe se lahko izvaja v popoldanskem času z avtodvigalom na strani 

vhodne fasade. Dostopni delavni odri za zaposlene pa se postavijo na dvoriščni fasadi. 

Predmet ponudbe je tudi sanacija napušča še posebej opozarjamo na obdelavo med korci, ki naj bo 

enakega izgleda kot obstoječe.  

 

 

Sestavil: Klavdij Berginc gr.teh. 

 

 


